



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ДОБРО УПРАВЛЕНИЕ

Вътр. № ЦУ 01/.....*9866*.....
.....*10.04*.....*2019*г.

ПРОТОКОЛ
№ 3

От работата на комисията, назначена със Заповед № РД-06-89/08.02.2019 г. на Цветомир Иванов - главен секретар на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество (КПКОНПИ), определено длъжностно лице по чл. 7, ал. 1 ЗОП със Заповед №РД-06-75/04.02.2019 г. на председателя на КПКОНПИ, за разглеждане, оценка и класиране на постъпилите оферти за участие в публично състезание с предмет: „Организиране и провеждане на специализирани обучения на експертите от Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество за повишаване на капацитета на КПКОНПИ за предотвратяване и разкриване на корупционни престъпления от високопоставени служители, управление и опазване на обезпечени активи и процедури за прозрачност и защита на свидетели и податели на сигнали“ по обособени позиции както следва: обособена позиция № 1 „Специализирано обучение на тема: «Разследване на корупционни престъпления, извършени от високопоставени служители“ , обособена позиция № 2 Специализирано обучение на тема: «Обезпечени активи – управление и опазване» и обособена позиция № 3 «Специализирано обучение на тема: «Защита и прозрачност», открито с Решение № РД-08-2/15.01.2019 г.

На **04.04.2019 г. в 09.00 часа** в сградата на КПКОНПИ на адрес: гр. София, пл. Свста Неделя № 6, комисията назначена със Заповед № РД-06-89/08.02.2019 г., изменена със Заповед № РД-06-104/13.02.2019 г., изм. със Заповед № РД-06-00189/28.03.2019 г. на възложителя се събра на публично открито заседание за отваряне на ценовото предложение на допуснатите участници, в състав:

Председател:

Гинка Нейкова – на длъжност началник отдел „Финансово счетоводен“ при дирекция „Финансово-стопански дейности и управление на собствеността“ - КПКОНПИ;

Членове:

1. Николета Матеева, на длъжност главен експерт в сектор МТО при дирекция „Финансово-стопански дейности и управление на собствеността“– КПКОНПИ;
2. Борислав Станев, на длъжност счетоводител в отдел „Финансово счетоводен“ при дирекция „Финансово-стопански дейности и управление на собствеността“ - КПКОНПИ;
3. Августина Алдимирова, на длъжност младши експерт в дирекция „Превенция на корупцията“ при КПКОНПИ;
4. Габриела Виденова, на длъжност старши юрисконсулт в дирекция АПИО-КПКОНПИ.

За публичното заседание на комисията, имащо за цел отваряне на ценови предложения на допуснатите участници, на 29.03.2019 г. в Профила на купувача бе публикувано Съобщение Вътр. № ЦУ 01/8997/29.03.2019 г.

В публичната част от заседанието на комисията, присъстваха представители на участниците в процедурата както следва:

За „Меркурий-97“ ЕООД – г-жа Ери Милушева, упълномощена по надлежния ред;

За „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД - г-жа Гергана Владимирова, упълномощена по надлежния ред;

За Агенция „Стратегма“ ООД – адвокат Стефан Колев, упълномощен по надлежния ред.

Председателят на комисията откри заседанието и пристъпи към отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД по обособена позиция № 1, при което се констатира следното: Плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от оферта на „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД по обособена позиция № 1 с неспрозрачен, запечатан, с ненарушена цялост, с подписите на трима от членовете на комисията. В плика се съдържа ценово предложение. Председателят на комисията оповести гласно предложената цена за изпълнение на поръчката на обща стойност 37 350.00 лв. без включен ДДС или 44 820.00 лв. с включен ДДС.

В следваща последователност комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД по обособена позиция № 2, при което се констатира следното: Плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от оферта на „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД по обособена позиция № 2 е непрозрачен, запечатан, с ненарушена цялост, с подписите на трима от членовете на комисията. В плика се съдържа ценово предложение. Председателят на комисията оповести гласно предложената цена за изпълнение на поръчката на обща стойност 36 900.00 лв. без включен ДДС или 44 280.00 лв. с включен ДДС.

В следваща последователност комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД по обособена позиция № 3, при което се констатира следното: Плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от оферта на „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД по обособена позиция № 3 е непрозрачен, запечатан, с ненарушена цялост, с подписите на трима от членовете на комисията. В плика се съдържа ценово предложение. Председателят на комисията оповести гласно предложената цена за изпълнение на поръчката на обща стойност 19 125.00 лв. без включен ДДС или 22 950.00 лв. с включен ДДС.

В следваща последователност комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник Консорциум „Форум Правосъдие“ по обособена позиция №1, при което се констатира следното: Плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от оферта на Консорциум „Форум Правосъдие“, по обособена позиция № 1 е непрозрачен, запечатан, с ненарушена цялост, с подписите на трима от членовете на комисията и подпис на представител на участника Агенция Стратегма“ ООД – адв. Стефан Колев. В плика се съдържа ценово предложение. Председателят на комисията оповести гласно предложената цена за изпълнение на поръчката – на обща стойност 34 750.00 лв. без включен ДДС или 34 750.00 лв. с включен ДДС.

В следваща последователност комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник Консорциум „Форум Правосъдие“ по обособена

позиция № 2, при което се констатира следното: Плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от оферта на Консорциум „Форум Правосъдие“, по обособена позиция № 2 е непрозрачен, запечатан, с ненарушена цялост, с подписите на трима от членовете на комисията и подпис на представител на участника „Меркурий -97“ ЕООД – г-жа Венета Караджова. В плика се съдържа ценово предложение. Председателят на комисията оповести гласно предложената цена за изпълнение на поръчката – на обща стойност 34 750.00 лв. без включен ДДС или 41 700.00 лв. с включен ДДС.

В следваща последователност комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД по обособена позиция № 1, при което се констатира следното: Плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от офертата на „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД по обособена позиция № 1 е непрозрачен, запечатан, с ненарушена цялост, с подписите на трима от членовете на комисията. В плика се съдържа ценово предложение. Председателят на комисията оповести гласно предложената цена за изпълнение на поръчката на обща стойност 29 925 лв. без включен ДДС или 35 910 лв. с включен ДДС.

В следваща последователност комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник Агенция „Стратегма“ ООД по обособена позиция № 3, при което се констатира следното: Плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от офертата на Агенция „Стратегма“ ООД по обособена позиция № 3 е непрозрачен, запечатан, с ненарушена цялост, с подписите на трима от членовете на комисията и подпис на представител на участника „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД г-н Пламен Иванов. В плика се съдържа ценово предложение. Председателят на комисията оповести гласно предложената цена за изпълнение на поръчката на обща стойност 20 295.00 лв. без включен ДДС или 24 354.00 лв. с включен ДДС.

В следваща последователност комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник Университет за национално и световно стопанство по обособена позиция №1, при което се констатира следното: Плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от офертата на Университет за национално и световно стопанство по обособена позиция № 1 е непрозрачен, запечатан, с ненарушена цялост, с подписите на трима от членовете на комисията и подпис на представител на участника Агенция Стратегма“ ООД – адв. Стефан Колев. В шлика се съдържа ценово предложение. Председателят на комисията оповести гласно предложената цена за изпълнение на поръчката на обща стойност 31 995 лв без включен ДДС или 38 394 лв. с включен ДДС.

В следваща последователност комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник Университет за национално и световно стопанство по обособена позиция № 3, при което се констатира следното: Плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от офертата на Университет за национално и световно стопанство по обособена позиция № 3 е непрозрачен, запечатан, с ненарушена цялост, с подписите на трима от членовете на комисията и подпис на представител на участника Агенция Стратегма“ ООД – адв. Стефан Колев. В плика се съдържа ценово предложение. Председателят на комисията оповести гласно предложената цена за изпълнение на поръчката на обща стойност 31 995 лв без включен ДДС или 38 394 лв. с включен ДДС.

В следваща последователност комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник „Меркурий-97“ ЕООД по обособена позиция № 3, при което се констатира следното: Плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от офертата на „Меркурий-97“ ЕООД по обособена позиция № 3 е непрозрачен, запечатан, с ненарушена цялост, с подписите на трима от членовете на комисията. В плика се съдържа ценово предложение. Председателят на комисията оповести гласно предложната цена за изпълнение на поръчката на обща стойност 34 300.00лв без включен ДДС или 41160.00 лв. с включен ДДС.

След изчитане на ценовите предложения, председателят на комисията уведоми присъстващите представители на участниците „Меркурий-97“ ЕООД „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД и Агенция Стратегма“ ООД, че с това приключва публичната част от заседанието на комисията.

Комисията продължи своята работа на закрито заседание. След като разгледа подробно представените ценови предложения на допуснатите участници, комисията установи следното:

За участник „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД по обособена позиция № 1. Ценовото предложение е следното:

	Наименование на дейността	Брой служители/ количество	Единична цена в лв. без ДДС	Единична цена в лв. с ДДС	Обща цена без ДДС	Обща цена с ДДС
1.	Организация и провеждане на обучението	45	790,00	948,00	35550,00	42660,00
2.	Осигуряване на обучителни материали	45	40,00	48,00	1800,00	2160,00
Обща стойност без ДДС:					37350,00	х
Обща стойност с ДДС:					44820,00	

Комисията констатира, че същото е по образец № 5 от документация за участие в обществената поръчка и отговаря на предварително заложените изисквания на Възложителя, като съдържанието му съответства на образца на възложителя и е правилно подпълнен. Ценовото предложение не съдържа аритметични грешки или неточности. Ценовото предложение представено от участника „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД по обособена позиция № 1, е в рамките на представения от възложителя финансов ресурс за изпълнение на обществената поръчка.

За участник „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД по обособена позиция № 2. Ценовото предложение е следното:

	Наименование на дейността	Брой служители/ количество	Единична цена в лв. без ДДС	Единична цена в лв. с ДДС	Обща цена без ДДС	Обща цена с ДДС
1.	Организация и провеждане на обучението	45	780,00	936,00	35100,00	42120,00
2.	Осигуряване на обучителни материали	45	40,00	48,00	1800,00	2160,00
Обща стойност без ДДС:					36900,00	х
Обща стойност с ДДС:					44280,00	

Комисията констатира, че същото е по образец № 5 от документация за участие в обществената поръчка и отговаря на предварително заложените изисквания на Възложителя, като съдържанието му съответства на образца на възложителя и е правилно подпълнен. Ценовото предложение не съдържа аритметични грешки или неточности. Ценовото предложение представено от участника „Интернешънал Сертификейшън България“ ЕООД по обособена позиция № 2, е в рамките на представения от възложителя финансов ресурс за изпълнение на обществената поръчка.

За участник „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД по обособена позиция № 3. Ценовото предложение е следното:

	Наименование на дейността	Брой служители/ количество	Единична цена в лв. без ДДС	Единична цена в лв. с ДДС	Обща цена без ДДС	Обща цена с ДДС
1.	Организация и провеждане на обучението	45	400,00	480,00	18000,00	21600,00
2.	Осигуряване на обучителни материали	45	25,00	30,00	1125,00	1350,00
Обща стойност без ДДС:					19125,00	x
Обща стойност с ДДС:					22950,00	

Комисията констатира, че същото е по образец № 5 от документация за участие в обществената поръчка и отговаря на предварително заложените изисквания на Възложителя, като съдържанието му съответства на образца на възложителя и е правилно подпълнен. Ценовото предложение не съдържа аритметични грешки или неточности. Ценовото предложение представено от участника „Интернешънал Сертификейшън България“ ЕООД по обособена позиция № 3, е в рамките на представения от възложителя финансов ресурс за изпълнение на обществената поръчка.

За участник Консорциум „Форум Правосъдие“ по обособена позиция № 1. Ценовото предложение е следното:

	Наименование на дейността	Брой служители/ количество	Единична цена в лв. без ДДС	Единична цена в лв. с ДДС	Обща цена без ДДС	Обща цена с ДДС
1.	Организация и провеждане на обучението	45	732,00	N/A*	32940,00	N/A*
2.	Осигуряване на обучителни материали	45	40,22	N/A*	1810,00	N/A*
Обща стойност без ДДС:					34750,00	x
Обща стойност с ДДС:					34750,00*	

В ценовото си предложение по обособена позиция №1, участникът Консорциум „Форум Правосъдие“ е декларирал следното: „ *ВАЖНО: Към предвидената дата/ период за изпълнение на услугата участникът няма да е регистриран по ЗДДС.“

След направена проверка за аритметична вярност и изчисляването на общата сума, комисията установи следните несъответствия:

В таблицата с предложени цени и стойности в колона „Наименование на дейността“, т. 2 "Осигуряване на учебни материали" е допусната аритметична грешка в колони 6 от таблицата. При предложената единична цена без ДДС от участника 40.22 за количество 45 коректното изчисление е: $45 \cdot 40.22 = 1809.90$, а не посочената в ценовото предложение на участника стойност в колон „Обща цена без ДДС“ - 1810.00 (видно от извадката от таблицата в ценовото предложение)

2	Осигуряване на учебни материали	45	40,22	N/A*	1810,00	N/A*
---	---------------------------------	----	-------	------	---------	------

Горепосочената аритметична грешка при попълването на таблицата от ценовото предложение на участника води до промяна на общата стойност за изпълнение на поръчката, като коректно изчислена стойност следва да бъде: 34 749,90 лв. без ДДС, а не представеното изчисление в ценовото предложение на участника – 34 750.00 лв. без ДДС.

Съгласно точка VI от утвърдения образец № 5 на ценово предложение, възложителят е обявил, че при наличие на аритметични грешки, участникът се отстранява. Предвид наличието на гореописаната аритметична грешка, участникът Консорциум „Форум Правосъдие“ следва да бъде отстранен от участие в процедурата на основание чл. 107, т. 2, б. „а“ от ЗОП, вр. т.VI от образца на ценово предложение, който е част от документацията за участие, одобрена с Решение № РД-08-2/15.01.2019 г. на възложителя.

За участник Консорциум „Форум Правосъдие“ по обособна позиция № 2 Ценовото предложение е следното:

	Наименование на дейността	Брой служители/ количество	Единична цена в лв. без ДДС	Единична цена в лв. с ДДС	Обща цена без ДДС	Обща цена с ДДС
1.	Организация и провеждане на обучението	45	732,00	N/A*	32940,00	39528.00
2.	Осигуряване на учебни материали	45	40,22	N/A*	1810,00	2172.00
Обща стойност без ДДС:					34750,00	x
Обща стойност с ДДС:						41700,00

Комисията установи, че е налице пропуск в попълнената таблицата на ценовото предложение на участника, а именно участникът не е попълнил колона „Единична цена в лв. с ДДС“, но е попълнил колона „Обща цена с ДДС“ за организация и провеждане на обучението на 45 броя служители, както и е посочил обща цена с ДДС за осигуряване на 45 учебни материали. (видно от извадката от таблицата в ценовото предложение).

2.	Осигуряване на учебни материали	45	40,22	N/A*	1810,00	2172.00
----	---------------------------------	----	-------	------	---------	---------

За комисията не става ясно защо е посочената цена в колона „Обща цена с ДДС“ – 2 172.00, след като участникът в колона „Единична цена в лв. с ДДС“ е посочил N/A*. Комисията приема, че е налице пропуск в таблицата на ценовото предложение на участника, като същият не е попълнил колона „Единична цена в лв. с ДДС“.

Участникът също така е предложил обща стойност за изпълнение на поръчката с ДДС – 41 700.00

Комисията направи и проверка за аритметична вярност на изчисляването на общата предложена цена за изпълнение на поръчката, като установи следните несъответствия: В таблицата с предложени цени и стойности в колона „Наименование на дейността“, т. 2 "Осигуряване на обучителни материали" е допусната аритметична грешка в колони 6 от таблицата. При предложената единична цена без ДДС от участника 40.22 за количество 45 коректното изчисление е: $45 \cdot 40.22 = 1809.90$, а не посочената в ценовото предложение на участника стойност в колон „Обща цена без ДДС“ - 1810.00 (видно от извадката от таблицата в ценовото предложение).

Горепосочената аритметична грешка при попълването на таблицата от ценовото предложение на участника води до промяна на общата стойност за изпълнение на поръчката, като коректно изчислена стойност следва да бъде: 34 749,90 лв. без ДДС, а не представеното изчисление в ценовото предложение на участника – 34 750.00 лв. без ДДС. Участникът също така е предложил и обща стойност за изпълнение на поръчката с ДДС – 41 700.00, но не и единична цена без ДДС, което пречи изчисляването от страна на комисията на така посочената стойност.

Съгласно точка VI от утвърдения образец № 5 на ценово предложение, възложителят е обявил, че при наличие на аритметични грешки, участникът се отстранява. Предвид Консорциум „Форум Правосъдие“ наличието на гореописаната аритметична грешка, участникът Консорциум „Форум Правосъдие“ пообособена позиция №2 следва да бъде отстранен от участие в процедурата на основание чл. 107, т. 2, б. „а“ от ЗОП, вр. т.VI от образца на ценово предложение, който е част от документацията за участие, одобрена с Решение № РД-08-2/15.01.2019 г. на възложителя.

За участник „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД по обособена позиция №

1. Ценовото предложение е следното:

	Наименование на дейността	Брой служители/ количество	Единична цена в лв. без ДДС	Единична цена в лв. с ДДС	Обща цена без ДДС	Обща цена с ДДС
1.	Организация и провеждане на обучението	45	615	738	27675	33210
2.	Осигуряване на обучителни материали	45	50	60	2250	2700
Обща стойност без ДДС:					29925	x
Обща стойност с ДДС:						35910

Комисията констатира, че същото е по образец № 5 от документация за участие в обществената поръчка и отговаря на предварително заложените изисквания на Възложителя, като съдържанието му съответства на образца на възложителя и е правилно подпълнен. Ценовото предложение не съдържа аритметични грешки или неточности. Ценовото предложение представено от участника „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД по обособена позиция № 1, е в рамките на представения от възложителя финансов ресурс за изпълнение на обществената поръчка.

За участник „Агенция Стратегма“ ООД по обособена позиция № 3. Ценовото предложение е следното:

	Наименование на дейността	Брой служители/ количество	Единична цена в лв. без ДДС	Единична цена в лв. с ДДС	Обща цена без ДДС	Обща цена с ДДС
1.	Организация и провеждане на обучението	45.00	416.00	499.20	18,720.00	22,464.00
2.	Осигуряване на учебни материали	45.00	35.00	42.00	1,575.00	1,890.00
Обща стойност без ДДС:					20,295.00	x
Обща стойност с ДДС:						24,354.00

Комисията констатира, че същото е по образец № 5 от документация за участие в обществената поръчка и отговаря на предварително заложените изисквания на Възложителя, като съдържанието му съответства на образца на възложителя и е правилно подпълнен. Ценовото предложение не съдържа аритметични грешки или неточности. Ценовото предложение представено от участника „Агенция Стратегма“ ООД по обособена позиция № 3, е в рамките на представения от възложителя финансов ресурс за изпълнение на обществената поръчка.

За участник Университет за национално и световно стопанство по обособена позиция № 1. Ценовото предложение е следното:

	Наименование на дейността	Брой служители/ количество	Единична цена в лв. без ДДС	Единична цена в лв. с ДДС	Обща цена без ДДС	Обща цена с ДДС
1.	Организация и провеждане на обучението	45	686	823.2	30870	37044
2.	Осигуряване на учебни материали	45	25	30	1125	1350
Обща стойност без ДДС:					31995	x
Обща стойност с ДДС:						38394

Комисията констатира, че същото е по образец № 5 от документация за участие в обществената поръчка и отговаря на предварително заложените изисквания на Възложителя, като съдържанието му съответства на образца на възложителя и е правилно подпълнен. Ценовото предложение не съдържа аритметични грешки или неточности. Ценовото предложение представено от участника Университет за национално и световно стопанство по обособена позиция № 1, е в рамките на представения от възложителя финансов ресурс за изпълнение на обществената поръчка.

За участник Университет за национално и световно стопанство по обособена позиция № 3. Ценовото предложение е следното:

	Наименование на дейността	Брой служители/ количество	Единична цена в лв. без ДДС	Единична цена в лв. с ДДС	Обща цена без ДДС	Обща цена с ДДС
--	---------------------------	-------------------------------	-----------------------------------	---------------------------------	----------------------	--------------------

1.	Организация и провеждане на обучението	45	686	823.2	30870	37044
2.	Осигуряване на учебни материали	45	25	30	1125	1350
Обща стойност без ДДС:					31995	x
Обща стойност с ДДС:					38394	

Комисията констатира, че същото е по образец № 5 от документация за участие в обществената поръчка и отговаря на предварително заложените изисквания на Възложителя, като съдържанието му съответства на образца на възложителя и е правилно подпълнен. Ценовото предложение не съдържа аритметични грешки или неточности. Ценовото предложение представено от участника Университет за национално и световно стопанство по обособена позиция № 3, е в рамките на представения от възложителя финансов ресурс за изпълнение на обществената поръчка.

За участник „Меркурий-97“ ЕООД по обособена позиция № 3. Ценовото предложение е следното:

	Наименование на дейността	Брой служители/ количество	Единична цена в лв. без ДДС	Единична цена в лв. с ДДС	Обща цена без ДДС	Обща цена с ДДС
1.	Организация и провеждане на обучението	3	8000,00	8000,00	24000,00	28800,00
2.	Осигуряване на учебни материали		10300,00	10300,00	10300,00	12360,00
Обща стойност без ДДС:					34300,00	x
Обща стойност с ДДС:					41160,00	

Комисията установи, че е налице пропуск в попълнената таблица на ценовото предложение на участника, а именно участникът не е попълнил т.2 "Осигуряване на учебни материали", колона „Брой служители/количество“. Участникът в т.1 „Организация и провеждане на обучението“, колона „Брой служители/количество“ е посочил цифрата 3, която не съответства с посочената бройка от Възложителя в Техническата спецификация, както и не съответства с посочената бройка от участника в техническото му предложение, поради което за комисията не става ясно какво има предвид участникът с така посочените параметри на ценовото си предложение.

Комисията направи и проверка за аритметична вярност на изчисляването на общата предложена цена за изпълнение на поръчката, като установи следните несъответствия: посочената от участника цена в колона „Единична цена в лв. без ДДС“ и посочената цена в колона „Единична цена в лв. с ДДС“ съвпадат, а в същото време е дадена „Обща цена с ДДС“, която се различава от „Общата цена в лв. без ДДС“.

Предвид наличието на гореописаните пропуски в ценовото предложение на участника „Меркурий-97“ ЕООД по обособена позиция №3, комисията предлага същият да бъде отстранен от участие в процедурата на основание чл. 107, т. 2, б. „а“ от ЗОП.

На основание чл. 72 ЗОП комисията провери за наличие на предложение в офертите на участниците, свързано с цена, което подлежи на оценяване, което е с повече от 20 на сто по-благоприятно от средната стойност на предложенията на останалите участници по същия показател за оценка и установи, че обособена позиция № 3, предложената цена от участника „Агенция Стратегма“ ООД, както и предложената цена от участника „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД по и предложената цена от участника е повече от 20 на сто по-благоприятна от средната стойност на предложенията на останалите участници.

С оглед на горното и на основание чл. 72, ал. 1 ЗОП, комисията изиска от участника „Агенция Стратегма“ ООД и участника „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД да представят подробни писмени обосновки за начина на формиране на предложената обща стойност на поръчката по обособена позиция № 3, която следва да се предоставят в 5-дневен срок от получаване на искането. На 04.04.2019 г. председателят на комисията изпрати до „Агенция Стратегма“ ООД и „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД искане за предоставяне на подробна писмена обосновка.

На 10.04.2018 г. в 09:00 часа, в сградата на КПКОНПИ: град София, пл. „Света Неделя“ № 6, в непроменен състав, комисията се събра, за да разгледа постъпилите писмени обосновки от „Агенция Стратегма“ ООД и участника „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД по отношение на тяхната пълнота и обективност относно обстоятелствата по чл. 72, ал. 2 от ЗОП, на които участниците са се позовали, като констатира следното:

1. „Агенция Стратегма“ ООД - писмена обосновка Вх. №ЦУ 01/9697/08.04.2019 г.

Участникът се аргументира подробно с наличие на обстоятелствата, посочени в чл.72, ал. 2, т. 1 и 4 от ЗОП, тъй като след направен от него цялостен анализ, счита че формираната от него цена е съобразена с икономическите особености и стандарти за формиране на цени в сектор“ Професионални дейности и научни изследвания“. Разходите на работодателя за възнаграждения са над средните за сектора. Спазени са разпоредбите на чл. 115 ЗОП, а именно спазени савсички приложими провила и изисквания, свързани с опазване на околната среда, социалното и трудовото право.

Съгласно чл. 72, ал. 3, във връзка с ал. 2 т. 1 и 4 от ЗОП, комисията приема обосновката, тъй като счита същата за пълна и обективна.

2. Интернешънал Сертификейшънс България “ЕООД- писмена обосновка Вх. №ЦУ 01/9760/09.04.2019 г.

Участникът се аргументира подробно с наличие на обстоятелствата, посочени в чл.72, ал. 2, т. 1 от ЗОП, като заявява, че възнагражденията за лектори са договорени съгласно действащото законодателство и са съобразени с минималното заплащане за подобни вид услуги, а за подготовката на материалите разполагат със собствена техника и оборудване ведно с обучен персонал.

Съгласно чл. 72, ал. 3, във връзка с ал. 2 т. 1 от ЗОП, комисията приема обосновката, тъй като счита същата за пълна и обективна , и допуска **Интернешънал Сертификейшънс България “ЕООД** до оценяване на ценовото му предложение.

Съгласно раздел VI. „КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ“ от документацията, обществената поръчка се възлага въз основа на икономически най-изгодната оферта. Икономически най-изгодната оферта се определя въз основа на критерия „НАЙ-НИСКА ЦЕНА“.

На основание чл. 58, ал.1 от ППЗОП и въз основа на обявения критерий „най-ниска цена“ комисията класира участниците в публично състезание с предмет: „Организиране и провеждане на специализирани обучения на експертите от Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество за повишаване на капацитета на КПКОНПИ за предотвратяване и разкриване на корупционни престъпления от високопоставени служители, управление и опазване на обезпечени активи и процедури за прозрачност и защита на свидетели и податели на сигнали“ по обособени позиции както следва: обособена позиция № 1 „Специализирано обучение на тема: «Разследване на корупционни престъпления, извършени от високопоставени служители“ , обособена позиция № 2 Специализирано обучение на тема: «Обезпечени активи – управление и опазване» и обособена позиция № 3 «Специализирано обучение на тема: «Защита и прозрачност» както следва:

По обособена позиция № 1 „Специализирано обучение на тема: «Разследване на корупционни престъпления, извършени от високопоставени служители“:

на I-во място: „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД - с предложена обща цена 29 92500 лв. без включен ДДС;

на II-во място: Университет за национално и световно стопанство - с предложена обща цена 31 995 лв. без включен ДДС;

на III-во място: Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД - с предложена обща цена 37 350.00 лв. без включен ДДС.

По обособена позиция № 2 Специализирано обучение на тема: «Обезпечени активи – управление и опазване»

на I-во място „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД - с предложена обща цена 36 900.00 лв. без включен ДДС.

По обособена позиция № 3 «Специализирано обучение на тема: «Защита и прозрачност»

на I-во място „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД - с предложена обща цена 19 125.00 лв. без включен ДДС;

на II-во място: „Агенция Стратегма“ ООД - с предложена обща цена 20295.00 лв. без включен ДДС;

на III-во място: Университет за национално и световно стопанство - с предложена обща цена 31 995 лв. без включен ДДС.

Въз основа на горното класиране, комисията предлага на възложителя да определи за изпълнител на обществена поръчка с предмет: „Организиране и провеждане на специализирани обучения на експертите от Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество за повишаване на капацитета на КПКОНПИ за предотвратяване и разкриване на корупционни престъпления от високопоставени служители, управление и опазване на обезпечени активи и процедури за прозрачност и защита на свидетели и податели на сигнали“ по обособени позиции както следва: обособена позиция № 1 „Специализирано обучение на тема: «Разследване на корупционни престъпления, извършени от високопоставени служители“ , обособена позиция № 2 Специализирано

обучение на тема: «Обезпечени активи – управление и опазване» и обособена позиция № 3
«Специализирано обучение на тема: «Защита и прозрачност» както следва:

1. По обособена позиция № 1

класирания на първо място участник – „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД ;

2. По обособена позиция № 2

класирания на първо място участник - „Интернешънал Сертификейшън България“
ЕООД ;

3. По обособена позиция № 3

класирания на първо място участник - „Интернешънал Сертификейшън България“.
Този протокол се състави и подписа от комисията в един екземпляр на 10.04.2019 г.

КОМИСИЯ:

ПРЕДСЕДАТЕЛ:.....

/ Гинка Нейкова /

На осн. чл.
2 ЗЗЛД

ЧЛЕНОВЕ:

1. Николета Матеева
2. Борислав Станев
3. Августина Алдимирова
4. Габриела Виденова

На осн.
чл. 2
ЗЗЛД